

**13.7. Слово на началника на ВВМУ „Н. Й. Вапцаров“
кап. I ранг професор, доктор на науките Боян Медникаров
при засаждане на борче в парка на училището от
о.з. кап. I ранг доцент доктор Иван Йотов
(26 септември 2013 г.)**

Уважаеми доцент Йотов, уважаеми колеги, дами и господа,

Разрешете ми да открия поредната церемония по засаждане на паметно дърво в парка на Морско училище от доцент Йотов, доктор хонорис кауза на нашето училище.

Днес, бих казал, премахваме една несправедливост, защото по времето, когато доцент Йотов получи почетното звание, тази традиция не беше въведена.

Обикновено в такива случаи се представя носителят на почетното звание. Но аз мисля, че това не е нужно, защото всички добре познаваме доцент Йотов, познаваме неговите огромни заслуги за развитието и утвърждаването на нашето училище. Имаме удоволствието през последните години да продължава да работи в училището, да допринася за популяризиране на нашата дейност, да осигурява представянето на училището в интернет пространството.

Искам за пореден път да изкажа от мое име, надявам се и от името на всички присъстващи, дълбока благодарност за приноса му за развитие на ВВМУ, за запазването му, за неговото утвърждаване.

Искам освен благодарност да отправя нашите пожелания, най-вече да бъде здрав, да бъде все така работоспособен, неговите близки да бъдат с него и да се наслаждава на своите години!



Началникът на ВВМУ капитан I ранг професор доктор Боян Медникаров поздравява о.з. капитан I ранг доцент доктор Иван Йотов по случай засаждане на борче в парка на училището

Слово-отговор на о.з. кап. I ранг доцент доктор Иван Йотов

Уважаеми капитан I ранг Медникаров, уважаеми приятели!

Искам, първо, да благодаря на съдбата, че преди 62 години (през 1951 г.) ме свърза с Военноморския флот и Морско училище.

Оттогава досега моят живот е непосредствено свързан с дейността на Морско училище – 6 години като курсант, 20 години като офицер и 20 години като цивилен служител.

Искам да благодаря на командването на ВВМУ, което през 2004 г. предложи и Академичният съвет на училището реши да ми бъде присвоено това високо почетно звание.

За мен това е най-високата оценка за дейността ми. Аз приемам, че това е оценка и за труда на всички, с които работихме през тези години: хората от

катедра „Информатика“, офицерите и служителите от Учебния отдел и от Управлението на училището.

За мен е щастие и удоволствие, че продължавам да работя заедно с много офицери, преподаватели и служители във ВВМУ. Това е моят живот.

Аз не мога да си представя живота си без Морско училище.

Благодаря на всички за отношението към мен.

Благодаря на командването на ВВМУ за възможността да съм сред вас и да продължавам да работя!